
В Омской области возбуждено уголовное дело по факту несчастного случая на реке



Сегодня днем во время купания в реке Иртыш утонули 6-летний мальчик и его мама. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По предварительным данным, в 11 часов две семьи с шестью детьми приехали на лодке на берег реки Иртыш рядом с д. Малый Атмас Черлакского района. Когда взрослые и дети шли по отмели, дети провалились в донную яму и стали тонуть. Шестилетний мальчик и его 34-летняя мама, пытавшаяся спасти сына, утонули, пятерых детей, в т.ч. двоих детей утонувшей женщины, родители смогли спасти.

В настоящее время следователем проводится осмотр места происшествия, проводятся

поисковые мероприятия по обнаружения тел утонувших. В ходе следствия будут установлены все обстоятельства и причины трагедии.

Следственный комитет России обращает внимание на необходимость соблюдения правил безопасности и призывает граждан быть внимательными при нахождении детей рядом с водоемами. Помните, что любой водоем — это место повышенной опасности. Основными причинами гибели детей на воде являются: оставление их без присмотра у водоемов; несоблюдение правил безопасности на воде; неумение детей плавать; купание в неустановленных и необорудованных местах; недостаточное внимание к проблемам предупреждения детской смертности на воде со стороны должностных лиц. Только неукоснительное соблюдение мер безопасного поведения на воде может предупредить беду! Во избежание трагических случаев гибели не допускайте бесконтрольные прогулки детей вблизи водоемов! Не забывайте: безопасность детей - забота взрослых!

29 Июня 2021

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1587405>